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LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES
Lisez attentivement le manuel avant d'utiliser le robot. Votre sécurité est la chose la plus
importante. Vevillez lire attentivement et utiliser I'appareil conformément aux instructions, RACER
n’est pas responsable de toute perte ou blessure causée par une utilisation incorrecte.

AVERTISSEMENTS —

Le fait de ne pas utiliser I'appareil conformément aux avertissements peut entrainer des blessures
graves, une électrocution ou la mort.

1. Utilisez uniquement les accessoires recommandés ou vendus par RACER.

2. Séchez le port aprés chaque nettoyage. Le port humide peut provoquer un choc électrique.
3. Ne chargez pas le robot lorsqu’il est allumé. ]

4. Utilisez uniquement le chargeur original et autorisé. Evitez de charger d’autres appareils avec
ce chargeur. Une utilisation inappropriée peut entrainer une surchauffe ou une fuite de liquide
corrosif de la batterie.

5. Assurez-vous que la prise électrique est protégée par un disjoncteur de fuite & la terre (GFCI)
et un disjoncteur différentiel (ELI).

6. N'utilisez pas un chargeur dont le cordon est endommagé afin d’éviter tout choc électrique.
7. N'essayez pas d'utiliser une rallonge pour connecter le chargeur.

8. Ne laissez jamais les enfants monter sur le robot ou s’en servir comme un jouet.

9. Ne laissez pas les enfants utiliser ou entretenir 'appareil.

10. N’entrez pas dans la piscine lorsque le robot y travaille.

11. Ne jamais exposer ou charger I'appareil dans des environnements inflammables.

12. Seuls des professionnels agréés peuvent démonter les pieces scellées de I'appareil.

13. N'utilisez pas le robot pendant que la filtration de la piscine est en marche.

ATTENTION —

Si I'appareil n’est pas utilisé conformément aux instructions, il risque d’étre endommagé ou de
blesser quelqu’un.

1. Chargez I'appareil avant la premiére utilisation.

2. Ne pas mettre le doigt entre les parties mobiles. Vous pourriez étre blessé par un mouvement
brusque.

3. Démontez la nageoire si vous n’utilisez plus I'appareil pendant une longue période. Un
stockage inapproprié peut endommager la nageoire

4. Ne surchargez pas le robot, car cela réduirait la durée de vie de la batterie.

5. Chargez le robot avant de le ranger pour une longue période (plus de 6 mois) afin de
maintenir une durée de vie optimale de la batterie.

6. N'oubliez pas de laver et de nettoyer les plateaux filtrants aprés chaque utilisation.

7. Conservez le robot dans un endroit frais et aéré, & I'abri de la lumiére

du soleil ou de toute source de chaleur.

8. Utilisez uniquement le robot dans les conditions d’eau suivantes :

Chlore Maximum 4 mg/L
pH 7.0-7.38
Température 5°C-35°C

NaCl Maximum 5000 PPM

- 3 -
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

— ROBOT RACER SPRINT EN UN COUP D’OEIL -

PRESENTATION EXTERNE DU PRODUIT —

Poignée @ ndicateur LED
Différentes couleurs de voyant pour
indiquer I'état de I'appareil et le niveau
de la batterie

Bouton ON / OFF

Allumer/éteindre I'appareil Sortie

Laisse s'échapper I'eau

Port de chargement

Connecter le chargeur e Roue rég|0b|e
Ajustez-les pour s’adapter & la taille et
la forme de la piscine

La nageoire
Insérée dans |'appareil pour faciliter ° Fixation d’assemblage
le mouvement Verrovillez et déverrouillez le capot

supérieur du chéssis. Il y en a deux de
chaque cété de I'appareil

- 4 -
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

PRESENTATION INTERNE DU PRODUIT —

Piece scellée

Les composants importants y sont scellés.
Pour votre sécurité, n’essayez pas de le
démonter sans autorisation.

e |f’|0|tec1u filtrant en mousse
Evitez de I'utiliser lorsque la piscine est
trés poussiéreuse, sinon le robot sera vite
plein. Il est recommandé de I'utiliser pour
I'entretien quotidien de la piscine.

e Plateau filtrant (180 pm)
Peut étre utilisé indépendamment ou
combiné avec le plateau filtrant en
mousse de coton pour retenir les saletés
les plus fines.

@ Covité de stockage

Stockez tous les débris collectés.

N'utilisez pas I'appareil lorsque le capot supérieur ou les brosses & récurer sont cassés.
En cas de fuite dans la piéce scellée, ne chargez pas le robot et ne le faites pas fonctionner.

LISTE DE COLISAGE —

Le robot (x1) Nageoire (x1) Filtres (x1) Crochet (x1)
= (mousse + 180 pm)

S )

Vis (x1)

Manuel d'utilisation | Guide de démarrage

i rapide
Ve e s N
1 | == L=
3 G TE ey
= Bhae & A
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

— UTILISATION DU ROBOT —

MISE EN PLACE DE LA NAGEOIRE -

Vous devez insérer la palette fournie dans le robot en alignant I'encoche et la rainure.

CHARGER LE ROBOT —

Lappareil dispose d’une batterie rechargeable au lithium-ion et vous devez charger la batterie
avant la premiére utilisation et lorsqu’elle est faible.

NB:

1. Lors du chargement, vous devez vous assurer que votre appareil se trouve & au moins 3
m (environ. 10 pieds) du bord de la piscine.

2. Pour réduire les risques d'incendie, gardez votre appareil et votre adaptateur & I'abri de
la lumiére directe du soleil ou de I'eau lors du chargement.

3. Pour votre sécurité, vous devez vérifier que I'appareil est éteint et que le port est sec avant
de le charger.

4. Le meilleur environnement est de 0°C & 35°C comme température, une humidité relative
de 5a95%.




mmmm NOTICE D’UTILISATION * ROBOT RACER SPRINT RAG_ERn

LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

Le robot peut indiquer le niveau de la batterie en affichant des voyants @ & I'avant.

Quantité de @

Niveau de batterie

o 0a25%
Y ) 258 50 %
000 50a75%

754100 %

Complétement
chargé |

Le Racer SPRINT est congu pour une interaction conviviale, et différents voyants LED indiquent
différents états de nettoyage. Veuillez vous référer ci-dessous.

Couleur lumiére LED Indication Statut

o Fixe Démarrage
Clignotant En cours d’exécution

o Fixe Séléction du mode de nettoyage
Clignotant Batterie faible ou stationnement

automatique dans la piscine
o Fixe Niveau de batterie
o Fixe ou clignotant Défaut
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

® NB:
1. Lorsque le voyant jaune clignote, vous
- @ devez refirer votre appareil de l'equ et le
charger.

2. Si le voyant LED rouge est allumé, vous
pouvez trouver une solution de dépannage
dans ce manuel.

CONFIGUREZ VOTRE ROBOT —

Vous pouvez allumer I'appareil en appuyant sur le bouton on/off pendant 1 seconde.
Lindicateur LED & I'avant affiche en bleue @ lorsque I'appareil est allumé, et indique le niveau
actuel de la batterie par un vert clignotant @ pendant 3 secondes.

CONNECTEZ A L’APPLICATION -

Vous pouvez télécharger I'application WYBOT sur votre smartphone en scannant le code QR
ci-dessous, ou & partir de Google Play ou App Store.

iOS Android
i0OS 15.0 Andoid 8.0

ou ou
ultérieure ultérieure
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

SELECTIONNEZ LE CYCLE DE NETTOYAGE -

La lumiére LED devient violette @) aprés I'indication du niveau de la batterie, et vous pouvez
sélectionner votre cycle de nettoyage en appuyant sur le bouton on/off.

%0 120 minx 1 1er iour

%o
e
,:U 120 min
~yd
%0 60minx2 1 jour 2éme jour
e
,.,:Zﬁ 60 min 24 heures 60 min
@ F
420 30 minx 4 1 jour 3éme jour 5¢me jour 78 jour
:a
"::H 30 min 48 heures 30 min 48 heures 30 min 48 heures 30 min
o 7

Turbo o Tu rbo Mode

: Offre une puissance de nettoyage plus élevée que le mode standard.
Idéal quand la piscine est trés sale.

NB:

1. Si vous avez sélectionné un cycle de nettoyage, vous devez vous assurer que le robot est
complétement chargé avant.

2. Le cycle de neftoyage par défaut est un nettoyage unique pendant 2 heures.

3. Si vous sélectionnez d’autres cycles de nettoyage, vous devez garder le robot dans la
piscine pour terminer I'ensemble des cycles. Lorsque vous éteignez |'appareil ou le chargez
pendant la durée du cycle, il redémarrera le cycle lorsqu’il sera allumé.

4. Si vous navez pas besoin de configurer un cycle, placez simplement le robot dans la
piscine pour commencer le nettoyage du sol.
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

MISE EN EAU DU ROBOT —

Aprés avoir sélectionné le cycle de nettoyage, tenez la
poignée du robot et placez-le verticalement dans la piscine.

Laissez-le couler jusqu'au fond pour vider lair
emprisonné & l'intérieur.

NB:

Pour obtenir des performances optimales, vous devez vous assurer que la profondeur de I'eau
de la piscine soit d’au moins 60 cm.

4 M 4 B
O ©)
- ’” ooO o - . ’” ooO o —

Une fois au fond du bassin, le robot réalise Le robot commence & nettoyer le sol.
20 secondes d'étalonnage automatique.
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LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

N J

Uappareil se déplacera automatiquement
pour s'arréter prés d'une paroi une fois le
neftoyage terminé ou lorsque la batterie est

faible.

Vous devez retfirer le robot verticalement
pour évacuer rapidement I'eau confenue &
I'intérieure.

11

L o

Vous pouvez insérer le crochet inclus dans un
manche d’épuisette et remonter le robot & la
surface pour le sortir de la piscine.

NB:

Si vous avez prédéfini un cycle de
nettoyage autre que celui par défaut,
vous devez laisser le robot dans la
piscine pour ferminer tout le cycle.
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

- NETTOYAGE DU FILTRE -

4 N 4 N

D

N / N
Déverrovillez les attaches, des deux cétés, au Soulevez et retirez le capot supérieur du
dessus des roues. robot.

NB:

1. Vous devez vous assurer que I'appareil est éteint lorsque vous ouvrez le capot supérieur.
2. Vous devez nettoyer les plateaux filtrants avant de les sécher.

Retirez tous les débris et rincez le plateau
filtrant avec de I'eau du tuyau d’arrosage,
lavez et essorez la mousse & la main.

Aprés le rincage, replacez les plateaux
filtrants & leur emplacement dans le robot et
refermez le couvercle.
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LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

- CARACTERISTIQUES DU ROBOT —

Nom

Racer SPRINT

Taille max. de la piscine

80 m2 ~100 m? (nettoyage des sols)

Profondeur d’eau max. & min.

Max : 2.7 m ® Min: 60 cm

Dimensions de I"appareil

345 x 315 x 170 mm

Poids 3.5kg
Autonomie 2 heures
Temps de charge 2 heures 30 minutes
Tension 22.2V
Puissance 33W

Entrée du chargeur 100-240V, 50-60 Hz
Sortie du chargeur 25.2V/1A
Capacité de la batterie 2600 mAh

Filtre Filtration & double niveau
Débit 8.1 m3/h
Vitesse de déplacement 16m/min
Résistane a I'eau IPX8

— ENTRETIEN DU ROBOT -

Vous devez suivre les étapes de stockage de votre robot pour maintenir de bonnes performances.

*  Assurez-vous que I'appareil est éteint
Séchez le robot et son panier-filtre

(]
e Charger complétement la batterie
(]

Conservez le robot dans un endroit frais et aéré, & 'abri du soleil direct, d’une source de
chaleur, du gel et de toute pression avec une température ambiante comprise entre 5°C et
45°C.

En cas de non-utilisation prolongée, rechargez le robot tous les trois mois pour garantir une
durée de vie optimale de la batterie.

NB:

Si votre appareil ne fonctionne pas aprés une longue durée de vie de la batterie ou apreés
avoir été éteint, veuillez contacter I'équipe aprés-vente pour obtenir de 'aide. Pour votre
sécurité, n’essayez pas de le démonter sans autorisation.

- 13 -
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LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

— AJUSTER SON ROBOT —

Si la forme de votre piscine est irréguliére ou si vous n’étes pas satisfait de la méthode de nettoyage
par défaut, vous pouvez changer la direction des roues réglables pour obtenir un meilleur résultat.

DETACHER LES ROUES REGLABLES _

Vous pouvez voir deux kits de roues portant les marquages A, B et C sur les cétés avant et arriére
du chéssis. Sur la tige de la roue, vous pouvez voir un loquet inséré. Vous pouvez tenir ce loquet
et le pousser vers le coté intérieur, puis le kit peut étre retiré.

Roue réglable

Attraper

Trou C

Roue réglable

REINITIALISER LE CHEMIN DE NETTOYAGE —

Insérez le levier de limitation du kit dans les trous marqués A/B/C pour modifier votre chemin de
nettoyage.

> Tige de roue

> Levier de limitation
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LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

Vous trouverez ci-dessous les combinaisons et leur scénario des roues réglables, vous pouvez vous
y référer.

Combinaison Le scénario
A-C Par défaut (adapté & la plupart des piscines)
A-B Angle de rebond plus petit par rapport & A-C
B-C Idéal pour les piscines rondes

Exemple : Combinaison A-B

_ FAQ & DEPANNAGE —

FAQ -

Q: Ce robot pourrait-il nettoyer les murs et la ligne d'eau 2
A: Ce robot est congu uniquement pour le nettoyage des sols. Il ne prend en charge aucun nettoyage
des murs ou des lignes de flottaison.

Q: Les obstacles tels que les marches, les zones d'eau peu profondes, la bande de fond, les pentes,
efc. dans lo piscine affecteront-ils la course 2
A: Le robot préfére fonctionner sur un sol plat. Des obstacles élevés bloqueront I'appareil.

TABLEAU DE DEPANNAGE —

Si vous rencontrez les situations suivantes lors de I'utilisation du robot, vous pouvez consulter le
tableau et les résoudre vous-méme.

NB:
Si vous ne trouvez pas de solution dans le tableau, veuillez contacter le service aprés-vente.

— 15 —
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Symptéme Raison possible Solution
Pas de signal sonore ou la Batterie faible Recharger la batterie
turbine ne fourne pas
aprés la mise sous tension Défaut de I'appareil Contacter le service aprés-

vente
Signal sonore refentit toujours | La nageoire est bloquée Retirer le robot de la
ou la turbine ne tourne pas piscine et essayez de faire
une fois que le robot est tourner manuellement la
complétement immergé dans nageoire ou contacter le
I'equ. service aprés-vente.
La nageoire ne peut pas La nageoire est coincée,

tenir debout lorsque le robot | essayer de la dégager.
touche le mur

La nageoire peut rester Le canal d’eau est bloqué Essayer de retirer les débris
debout lorsque le robot
touche le mur, mais le robot
ne peut pas reculer.

Lindicateur du chargeur ne Le chargeur est endommagé | Contacter le service aprés-
fonctionne pas vente
Le robot ne nettoie pas com- | Angle de roue inapproprié Ajuster la position des roues

plétement le sol amovibles

Forme de piscine spéciale

La filiration de la piscine est | Arréter la filtration
en marche

— GARANTIE LIMITEE —

1. Tous les Robots de piscine Racer SPRINT, sur le marché ont été inspectés et autorisés & étre
vendus conformément aux lois locales.

2. La durée de garantie pour le moteur, la batterie et le PCB est de 2 ans & compter de la date
d’achat. Les piéces consommab|es, notamment le panier-fihre, la brosse, les roues, efc., ne
font pas partir de la garantie.

3. Lagarantie s'applique uniquement aux acheteurs d'origine et n’est pas valable pour la revente
et tout autre type de transfert.

4. Tout dommage & l'appareil causé par une utilisation inappropriée, une réparation ou un
démontage non autorisé n’est pas couvert par la garantie.

5. Le numéro de commande ou le dossier doit &tre présenté pour toute réclamation ou réparation
pendant la période de garantie.
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— CERTIFICATION —

Les robots nettoyeurs de piscine RACER SPRINT ont passé avec succés tous les tests de performance
et de fiabilité et ont également obtenu les certifications pertinentes des pays dans lesquels ils sont
vendus. Vous pouvez étre rassuré.

EOn Egefi-im e L@
[Tj[%j} ’—ll— T_u_.‘?—l

— SERVICE CLIENT —

Pour toute demande de SAV (conseils d'utilisation piéces détachées), merci de contacter votre
revendeur.

Distribué par

CASH PISCINES

9 AVENUE DE LA GRANDE SEMAINE,
33700 MERIGNAC

FABRIQUE EN CHINE
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LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

Lea atentamente el manual antes de utilizar el limpiador. Su seguridad es lo més importante.
Lee y use el dispositivo segin las instrucciones de RACER no se hace responsable de ninguna
pérdida o dafio causado uso inadecuado.

ADVERTENCIA -

No utilizar el dispositivo considerando las advertencias puede provocar lesiones graves, electro-
cucién o la muerte.

1. Utilice Gnicamente los accesorios recomendados o vendidos por RACER.

2. Seque la entrada de carga después de cada limpieza. La humedad en la entrada de carga
puede provocar una descarga electrica

3. No cargue el limpiador cuando esté encendido.

4.Utilice Gnicamente el cargador original y autorizado. Evite cargar ofros dispositivos con este
cargador. El uso inadecuado puede provocar sobrecalentamiento o fugas de liquido corrosivo de
la bateria.

5. Asegurese de que el tomacorriente esté protegido por un interruptor de circuito de falla a tierra
(GFCl) y un inferruptor de fuga a tierra (ELI).

6. No utilice una base de carga con un cable dafiado para evitar descargas eléctricas.

7. No intente utilizar un cable de extensién para conectar el cargador.

8. Nunca permita que los nifios lo conduzcan ni que jueguen con ello como si fuera un juguete.
9. No permita que los nifios operen o realicen el mantenimiento del dispositivo.

10. No entre en la piscina cuando el limpiafondos esté trabajando en ella.

11. Nunca exponga ni cargue el dispositivo en entornos inflamables.

12. Sélo profesionales autorizados pueden desmontar las piezas selladas del limpiador.

13. No opere el limpiador mientras el filtro de la piscina esté funcionando.

PRECAUCION _

Fallo en el dispositivo al usarlo considerando las precauciones puede causar dafios al dispositivo
o lesiones personales

1. Cargue la unidad antes del primer uso.

2. No coloque el dedo entre las piezas méviles. Podria resultar herido por un movimiento
repentino.

3. Desmonte la aleta si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo prolongado. Un
almacenamiento inadecuado puede romper la aleta

4. No sobrecargue el limpiador, ya que reduciré la duracién de la bateria.

5. Cargue el limpiador antes de guardarlo durante un periodo prolongado (més de 6 meses)
para mantener una duracién éptima de la bateria.

6. Recuerde lavar y limpiar la cesta del filtro después de cada uso.

7. Guarde el limpiador en un lugar fresco y ventilado, lejos de la luz solar directa o de cualquier
fuente de calor.

8. Utilice Gnicamente el limpiador de piscina en las siguientes las aguas que reunen las siguentes

condiciones:
Cloro Méximo 4 mg/L
pH 70-7.8
Temperatura 5°C-35°C
NaCl Méximo 5000 PPM

- 19 -
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- LIMPIAFONDOS RACER SPRINT DE UN VISTAZO -

DESCRIPCION GENERAL EXTERNA DEL PRODUCTO —

Manejar

Botén de ON / OFF

Encender/apagar el dispositivo.

Entrada de carga
Cerrar el cargador.

Aleta
Insertado en el dispositivo para
ayudar al movimiento.

20

Indicador LED

Luces de diferentes colores para indicar
el estado del dispositivo y el nivel de la
bateria.

Salida

Deja salir el agua.

Rueda ajustable
Ajistelos para que se adapte al tamafio
y la forma de la piscina.

Fijacién de montaje

Bloquee y desbloquee la cubierta
superior del chasis. Hay dos en de cada
lado del dispositivo.
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DESCRIPCION GENERAL INTERNA DEL PRODUCTO —

Parte sellada

Alli se sellan los componentes impor-
tantes. Por su seguridad, no intente
desmontarlo sin autorizacién.

Bandeja de filtro

Evite usarlo cuando la piscina fenga
mucho polvo, o que seré muy fécil
para que el limpiador se atasque.
Se recomienda utilizarlo para el
mantenimiento diario de la piscina.

Bandeja de filtro (180 pm)

Se puede utilizar de forma independiente
o combinado con la bandeja filtrante

de espuma de algodén para atrapar la
suciedad mds fina.

Cavidad del almacenamiento
Guarde todos los residuos recogidos.

No use el dispositivo cuando la cubierta superior o los cepillos de fregar estén rotos. Si hay
alguna fuga de liquido desde la parte sellada, deje de cargar o hacer usar el dispositivo.

LISTA DE CONTENIDO —

Limpiafondos (x1) Aleta (x1) Bandejas de filiro (x1) Gancho (x1)
- (espuma + 180 pm)

S )

Cargador (x1) Tomillo (x1)

o
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- EMPEZAR —

INSERTAR ALETA —

Debe insertar la aleta incluida en el limpiador con la muesca y la ranura alineadas.

CARGA EL LIMPIAFONDOS -

El dispositivo tiene una bateria recargable de iones de litio y es necesario cargarla antes del
primer uso y cuando la bateria esté baja. Conecte su dispositivo a una toma de corriente utilizando
el cable y el adaptador incluidos.

Nota:

1. Al cargar, debe asegurarse de que su dispositivo esté al menos a 3 m del el borde de
la piscina.

2. Para reducir el riesgo de incendio, mantenga su dispositivo y adaptador alejados de la
luz solar directa o del agua durante la carga.

3. Para su importante seguridad, debe verificar que el dispositivo esté apagado y que la
entrada de carga esté seco antes de cargarlo.

4. El mejor entorno de carga es a temperaturas como de 0°C & 35°C, una humedad relativa
del 5% al 95 %.
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El limpiador puede indicar el nivel de la bateria mostrando luces @ LED en el frente.

iCompletamente
cargado!

Cantidad de @ Nivel de bateria
® 0~25%
” 25 ~ 50 %
000 50 ~ 75 %
0000 75~100 %

El Racer SPRINT estd disefiado para una interaccién facil de usar y diferentes luces LED indican
diferentes estados del limpiador. Consulte a continuacién.

Color de la luz LED Indicacién Estado
® Sélido Encendido
Intermitente Bajo trabajo
o Sélido Seleccién del modo de limpieza
Intermitente Bateria baja o apngdo automatico en la
piscina
o Sélido Nivel de bateria
o Sélido o intermitente Falla
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Nota:

‘@ 1. Cuando la luz amarilla parpadea, debes
sacar el dispositivo del agua y cargarlo.

2. Si la luz LED roja estd encendida, puede

= encontrar una solucién en la solucién de

problemas en este manual.

CONFIGURA EL LIMPIAFONDOS -

Puede encender el dispositivo presionando el botén de encendido/apagado durante 1 segundo.
El indicador LED en el frente mostrard una luz azul @ fija cuando el dispositivo esté encendido y
mostrard el nivel actual de la bateria con una luz verde pqrpqdeante durante 3 segundos.

CONECTATE A TU APPLICATION -

Puede descargar la aplicacién WYBQOT en su dispositivo mévil inteligente escaneando el cédigo
QR que aparece a continuacién, o desde Google Play o App Store.

iOS Android
i0S 15.0 Andoid 8.0

or or
posterior posterior

- 24 -
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SELECCIONE TU CICLO DE LIMPIEZA —

La luz LED se vuelve violeta @) después de la indicacién del nivel de la bateria y puede
seleccionar su ciclo de limpieza presionando el botén de encendido/ apagado.

140120 minx 1 1e dia

EZU 120 min
> 7
%0 60minx2 e dia 2¢ dia
2 @ 24 horas 50 min
420 30 minx4 e dia 3= dia 5t dia 7™ dia

Yo
: @ 48 horas 30 min 48 horas 30 min 48 horas 30 min
@ 4

Turbo o Turbo Mode

% Ofrece mayor potencia de limpieza que le modo estandar.
o Recomendado cuando la piscine estd muy sucia.

~Yal

Nota:

1. Si ha seleccionado un ciclo de limpieza, debe asegurarse de que el limpiador esté
completamente cargado antes.

2. El ciclo de limpieza predeterminado es una limpieza Gnica durante 2 horas.

3. Si selecciona ofros ciclos de limpieza, deberé mantener el limpiafondos en la piscina
hasta completar todos los ciclo. Cuando se apague el dispositivo o lo carga durante el ciclo
de tiempo, reiniciaré el ciclo cuando esté encendido.

4. Si no necesita configurar un ciclo de limpieza, simplemente coloque el piscine limpiador
en la piscina para comenzar a limpiar el piso.
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EJECUTE EL LIMPIAFONDOS —

Después de seleccionar el ciclo de limpieza, sostenga
el mango del limpiafondos y coléquelo en la piscina
verticalmente.

O
O . . .
[~ 000 — Deje que se hunda hasta el suelo para vaciar el aire
o . .
. B atrapado en el interior.

Nota:
Para lograr un rendimiento de limpieza éptimo, debe asegurarse de que la profundidad del
agua de la piscina esté al menos a 60 cm de profundidad.

20 segundos de calibracién automdtica en el El limpiador comienza a limpiar el piso.

suelo.




(& J

El dispositivo se moverd automdticamente
para defenerse en el borde de la pared
cuando termine de limpiar o cuando la
bateria esté baja.

-

Debes sacar el limpiador verticalmente para
drenar el agua del interior répidamente.
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AN /

Puede insertar el gancho incluido en una
barra de piscina y sacar el limpiador de la
piscina.

Nota:

Si tienes preestablecido un ciclo de
limpieza diferente al predeterminado,
deberds dejar el limpiafondos en la
piscina para completar todo el ciclo.
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— LIMPIEZA DEL FILTRO -

Desbloqueando los sujetadores en ambos

|GdOS.

Nota:

Retire la cubierta superior.

1. Debe asegurarse de que el dispositivo esté apagado al abrir la cubierta superior.
2. Es necesario limpiar las bandejas del filtro antes de secarlas.

N

28

Sacuda todos los residuos y enjuague la
bandeja del filtro con agua de la manguera,
lave a mano la espuma.

Después de enjuagar, coloque la cesta del
filtro en el limpiador y cierre la tapa.
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— ESPECIFICACION DEL DISPOSITIVO -

Nombre Racer SPRINT
Tamafio de la piscina 80 m2 ~100 m? (limpieza de suelos)
Profundidad del agua Méx : 2.7 m ® Min : 60 cm
Dimensién del dispositivo 345 x 315 x 170 mm
Peso 3.5kg
Autonomia 2 horas

Tiempo de carga 2 horas 30 minutas
Voltaje 22.2V

Potencia 33W

Entrada del cargador 100-240V, 50-60 Hz
Salida del cargador 25.2V/1A
Capacidad de la bateria 2600 mAh

Filtro Filtracién de doble nivel
Tasa de flujo 8.1 m3/h
Velocidad de movimiento 16m/min
Resistencia al agua IPX8

— MANTENER SU DISPOSITIVO —

Debes seguir los pasos para guardar tu limpiador para que mantenga un buen rendimiento.

e Asegurese de que el dispositivo esté apagado

e Seque el limpiador y la cesta del filtro

e Cargue comp|etc|mente la bateria

e Guarde el limpiador en un lugar fresco y ventilado, lejos de la luz solar directa, fuentes de
calor, heladas y apriéto con una temperatura ambiente entre 5°C y 45°C.

e Cargue el limpiador cada tres meses para garantizar una duracién éptima de la bateria.

Nota:

Si su dispositivo no funciona después de un periodo prolongado de bateria baja o de estar
apagado, comuniquese con el equipo de posventa para obtener ayuda. Por su seguridad,
no intente desmontarlo sin autorizacién.
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— AJUSTAR SU LIMPIAFONDOS —

Si la forma de su piscina es irregular o no esté satisfecho con el patrén de limpieza predeterminado,
puede cambiar la direccién de las ruedas ajustables para tener un mejor trabajo de limpieza.

SEPARE LAS RUEDAS AJUSTABLES —

Hay dos juegos de ruedas con las marcas A, By C en la parte delantera y trasera del chasis. En
el véstago de la rueda hayve un pestillo insertado. Puede sostener ese pestillo y empujar hacia el
lado interior, y luego se podrd quitar el juego de ruedas.

Rueda ajustable

RESTABLECER RUTA DE COMBINACION —

Inserte la palanca limitadora del kit de ruedas en los orificios marcados A/B/C para modificar su
ruta de limpieza.

»Véstago de la rueda

s Palanca limitadora
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A continuacién se ven las combinaciones y sus usos en cada escenario de ruedas ajustables, puede
consultarlas.

Combinacién Escenario de uso
A-C Predeterminado (adecuado para la mayoria de las piscinas)
A-B Angulo de rebote més pequefio en comparacion con “A - C”
B-C Para piscinas de forma redonda

Ejemplo : Combinacién A-B

— PREGUNTAS FRECUENTES Y SOLUCION DE PROBLEMAS -

PREGUNTAS FRECUENTES —

Q: sPodlria este limpiador limpiar paredes y lineas de agua?
A: Este limpiador esté disefiado Gnicamente para limpiar pisos. No admite limpieza de paredes
ni lineas de agua.

Q: slos obstdculos como escalones, zonas con aguas poco profundas, desagles, pendlientes, efc.
en la piscina afectardn la operacion?

A: La mdquina prefiere funcionar sobre suelo plano. Los obstéculos altos hardn que el dispositivo
se atasque.

SOLUCION DE PROBLEMAS —

Si se encuentra en las siguientes situaciones al utilizar el limpiador, puede consultar la tabla y
resolver el problema usted mismo.

Nota:
Si no puede encontrar una solucién en la tabla, comuniquese con el equipo de posventa.

- 31 -




mmm MANUAL DE USARIO » LIMPIAFONDOS RACER SPRINT

RACER

LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

Sintoma

Posible causa

Solucion

El zumbador estd silencioso
o el impulsor no gira después
del encendido.

Bateria baja

Recargar la bateria

Fallo del dispositivo

Contactar con el servicio
postventa

El timbre adn suena o que

el impulsor no gira después
de que el limpiador esté
completamente sumergido en
el agua.

La aleta estd atascada

Retire el limpiador de la
piscina e intente girar
manualmente la aleta o
péngase en contacto con el
servicio de postventa.

La dleta no puede mantenerse
en pie cuando el limpiador
toca la pared

La aleta esté atascada y
despues intente limpiar la.

La aleta puede mantenerse en
pie cuando el limpiador toca
la pared, pero el limpiador
no puede refroceder.

El canal de agua estd
atascado.

Intente aclarar las cosas
extranas

El indicador del cargador no
funciona.

El cargador esté dafiado

Contactar con el servicio
postventa

El limpiador no tiene una
cobertura total para el piso.

Angulo de la rueda
inadecuado

Forma especial de piscina

Ajustar la posicién de las
ruedas

La filtracién de la piscina estd
encendido.

Apagar la filtracién

GARANTIA LIMITADA

Todos los limpiadores de piscina Racer SPRINT, del mercado han sido inspeccionados y
autorizados para su venta segun las leyes locales.

La duracién de la garantia para el motor, la bateria y la PCB es de 2 afios a partir de la fecha

de compra. Las piezas consumibles, incluida la cesta del filtro, el cepillo, las ruedas, etc.,

estén fuera de la garantia.
La garantia se aplica Gnicamente a los compradores originales y no es vélida para reventa ni

ningUn otro tipo de transferencia.

Cualquier dafio a la unidad causado por un uso inadecuado, reparacién o desmontaje no

autorizado no estard cubierto por la garantia que ofrece RACER.

dentro del periodo de garantia.

- 32 -
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_ CERTIFICACION _

Los limpiadores robéticos RACER SPRINT han superado todas las pruebas de rendimiento y
fiabilidad, y también han obtenido las certificaciones pertinentes de los paises en los que se
venden. usted puede estar seguro.

CEFe @ @

Intertek

— SERVICIO POSTVENTA —

Para cualquier solicitud de servicio postventa (consejos de utilizacién, piezas de recamblo),
dirijase a su distribuidor.

Distibuido por

CASH PISCINES

9 AVENUE DE LA GRANDE SEMAINE,
33700 MERIGNAC

FABRICADO EN CHINA
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Read the manual carefully before you use the cleaner. Your safety is the most important thing.
Please read through and operate the device as per instructions, RACER is not held liable for any
loss or injury caused by improper use.

WARNING -

Failure to operate the device as per the warnings can result in serious injury, electrocution or
death.

1. Use only the accessories recommended or sold by WYBOTICS Co., Ltd.

2. Dry the charging port after each cleaning. Humidity charging port may cause an electric
shock.

3. Do not charge the cleaner when it is on.

4. Use only the original and authorized power charger. Avoid charging any other devices with
this charger. Improper use may result in overheating or corrosive liquid leakage from the battery.
5. Make sure the electrical outlet is protected by a ground fault circuit interrupter (GFCI) and an
earth leakage interrupter (ELI).

6. Do not use a cord-damaged charger to avoid any electrical shock.

7. Do not try fo use extension cord fo connect the charger.

8. Never allow children to ride on the cleaner or play with it as a toy.

9. Do not allow child to operate or maintain the device.

10. Do not enter the pool when the cleaner is working in it.

11. Never expose or charge the device in flammable environments.

12. Only licensed professionals can disassemble the sealed parts of the cleaner.

13. Do not operate the cleaner while pool filter is running.

CAUTION —

Failure to operate the device as per the cautions can cause a damage to the device or personal
injury.

1. Charge the unit before first use.

2. Do not put your finger between movable parts, such as flipper hinge moving cavity. You may
be injured by a sudden movement.

3. Disassemble the flipper if you will not use the device for a long time. Improper storage may
snap the flipper

4. Do not over charge the cleaner, which will reduce the battery life.

5. Charge the cleaner prior to being stored for a long time (over 6 months) to maintain an
optimal battery life.

6. Remember to wash and clean the filter trays after each use.

7. Store the cleaner in a cool and ventilated place, away from direct sunshine or any heat
source.

8. Use only the pool cleaner in the following water conditions:

Chlorine Max. 4 mg/L

pH 70-7.8

Temperature 5°C - 35°C (41°F - 95°F)
NaCl Maximum 5000 PPM

- 35 -
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— RACER SPRINT AT A GLANCE -

PRODUCT EXTERNAL OVERVIEW -

Handle @ LED Indicator
Different light colors to indicate device
status and battery level

ON/OFF Button
Turn on/ turn off the device

Outlet
Let the water out

Charging Port

Connect the charger e Adjustable Wheel
Adjust them to fit the size and shape of
. the pool
Flipper
Inserted into the device to help the 0 Assembly fastener
movement

Lock and unlock the top cover from the
chassis. There are two on either side of
the device
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Sealed Part

Important components are sealed there.
For your safety, do not try to disassemble
it without authorization.

Q@ Foom Filter Tray

Avoid fo use it when the pool is heavy
dusty, ortherwise the cleaner will quickly
become full. Recommend to use it for
daily pool maintenance.

Filter Tray 180pm

Can be used independently or combined
with the cotton foam filter tray to trap the
finest dirt.

Storage cavity
Store all collected debris.

Do not operate the device when the top cover or scrubbing brushes are broken.
If there is any liquid leakage from the sealing part, stop charging or running the device.

PACKING LIST

Device (x1)

Flipper (x1)

Filter tray (x1) Hook (x1)
(foam + 180 pm)

\?\Q

Cherger (x1) Screw (x1)

o
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- GET STARTED —

INSERT FLIPPER —

You need to insert the included flipper into the cleaner with the notch and groove being aligned.

CHARGE THE POOL CLEANER -

The cleaner has a lithium-ion rechargeable battery, and you need to charge the battery before first
use and when the battery is low.
Connect your device to a power outlet using the included cable and adaptor.

Note:

1. When charging ,you should ensure your device at least 3m (appr. 10ft) away from the
edge of the pool.

2. For reducing fire risk, keep your device and adaptor away from direct sunshine or water
when charging.

3. For your important safety, you need to double check the device is powered off and the
charging port is dry before charging.

4. The best charging environment is temperature at 0°C-35°C (32°F-95°F), RH at  5%-95%.
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The cleaner can indicate battery level by showing @ LED lights on the front.

Quantity of @ | Battery Level
® 0~25%
o0 25 ~ 50 %
000 50 ~75%
OO0OO0OO® [75-~100%

The Racer SPRINT is designed for a user-friendly interaction, and different LED lights indicate
different cleaner status. Please refer to below.

Colour of the LED light Indication Status
PS Sfeafﬂy Power Or?
Flashing Under working
o Steady Cleaning mode selection
Flashing Low battery or under self-parking in the pool
o Steady Battery level
o Steady or flashing Fault
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r®
Note:

P 1. When yellow light flashes ,you should
remove your device out of water and charge
it.

= 2. If red LED light is on, you can find solution
from trouble shooting in this manual.

-®

SET UP THE POOL CLEANER —

You can turn on the device by pressing the on/off button for 1 second. The LED
indicator on the front will display a solid blue @ when the device is on, and show
current battery level by with a flashing green @ for 3 seconds.

CONECTATE A TU APPLICATION -

Puede descargar la aplicacién WYBQOT en su dispositivo mévil inteligente escaneando el cédigo
QR que aparece a continuacién, o desde Google Play o App Store.

iOS Android
i0S 15.0 Andoid 8.0
or or
posterior posterior
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SELECT THE CLEANING CYCLE —

The LED ||ght turn purple @ after battery level indication, and you can select your cleaning cycle
by pressing the on/off button.

140120 minx 1 1+ day

"
b
:D 120 min
> 7
%0 60minx2 1< day 2 day
2
: 60 min 24 hours 60 min
420 30 minx 4 1+ day 3 day 5" day 7" day
%o
3? 30 min ) —28hevrs s (30 min ) —28hevrs s {730 min ) —2800urs s (%30 min
Turboo Turbo Mode
2 Offers higher cleaning power than the standard mode, recommended for use
e when the pool is heavily soiled.
@ F
Note:

1. If you have selected a cycle cleaning, you should ensure the cleaner is fully charged before.
2. The default cleaning cycle is one time cleaning for 2 hours.

3.1f you select other c|eqning cyc|es, you should keep the cleaner in the poo| to comp|ete the
whole cycles. When you power off the device or charge it during the cycle time, it will restart
the cycle when it is on.

4. If you do not need set up a cleaning cycle, just put the cleaner into the pool to start a floor
cleaning.
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RUN THE POOL CLEANER —

After the selection of the c|eaning cyc|e, hold the handle of
the cleaner and put it into the pool vertically.

— 000 Let it sink down to the floor to empty trapped air inside.

Note:
To achieve an optimal cleaning performance, you should ensure the water depth of the pool

is at least 60 cm deep.

4 N\ 4 N\
O @]
. ‘”‘ 0O “‘ . “ ooO o —
o (o]

- J N
20 seconds of auto calibration on the The cleaner begins to clean floor.
floor.




4 N
N 9/
The device will automatically move to

stop by the edge of wall when finishing
cleaning or battery low.

( R

You should take the cleaner out verti-
cally to drain inside water out quickly.

mmm USER MANUAL + POOL CLEANER RACER SPRINT

43

RACER

LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

~ D
- e)

You can insert the included hook into
a pool rod and lift the cleaner out of
the pool.

Note:

If you have preset a cleaning cycle other
than the default one, you should leave
the cleaner in the pool to comp|ere the
whole cycle.
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- FILTER CLEANING -
4 7\ 4 7
f
A |
o
. J -

Unlock the fasteners on both sides.

Note:

Take off the top cover.

1. You should ensure the device is powered off when opening the top cover.
2. You need fo clean the filter trays before being dry.

-
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Shake off all debris, and rinse the filter tray
with hose water, hand wash the foam.

After rinsing, put the filter basket into the
cleaner and close the cover.
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_ DEVICE SPECIFICATION _
Name Racer SPRINT
Pool size 80 m2 ~100 m? (floor cleaning)
Water depth Méx : 2.7 m ® Min : 60 cm
Device dimension 345 x315x 170 mm
Weight 3.5kg
Runtime 2 hours
Charging time 2 hours 30 minutes
Voltage 22.2V
Power 33W
Charger input 100-240 V, 50-60 Hz
Charger output 25.2V/1A
Battery capacity 2600 mAh
Filter Double-level filtration
Flow rate 8.1 m3/h
Moving speed 16m/min
Water resistance IPX8

— HOW TO MAINTAIN YOUR DEVICE —

You should follow the steps to store your cleaner to maintain good performance.

Ensure the device is powered off

Dry out the cleaner and filter basket

Fully charge the battery

Store the cleaner in a cool and ventilated place, away from direct sunshine, heat source, frost
and squeezing with an ambient temperature between 5°C / 41°F and 45°C / 113°F.
Charge the cleaner every three months to ensure an optimal battery life.

Note:
If your device does not work after a long-term low battery life or being off, please contact
after-sale team for help. For your safety, do not try to disassemble it without authorization.

— 45 —




mmm USER MANUAL + POOL CLEANER RACER SPRINT RAG_ER‘o

LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

— ADJUST YOUR POOL CLEANER —

If your pool shape is irregular or you are not satisfied with default cleaning pattern, you can
change the direction of the adjustable wheels to have a better result.

DETACH THE ADJUSTABLE WHEELS —

You can see two wheel kits where marking A, B and C on front and rear side of the chassis .
On the wheel stem, you can see a catch inserted in. You can hold that catch and push to the inner
side, and then the wheel kit can be removed.

Adjustable wheel

RESET COMBINATION PATH —

Insert the limiting lever on the wheel kit into holes marking A/B/C to modify your cleaning path.

5> Wheel stem

> Limiting lever
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Below is the combination ways and their usage scenario of adjustable wheels, you can refer fo it.

Combination Use Scenario
A-C Default (suitable to most pools)
A-B Smaller rebounding angle comparing with “A - C”
B-C For round shape pools

- FAQ & TROUBLE SHOOTING —

FAQ -

Q: Could this cleaner do wall and waterline cleaning?
A: This cleaner is designed for floor cleaning only. It does not support any wall or waterline
cleaning.

Q: Will obstacles such as steps, shallow water areas, drains, slopes efc. in the swimming pool
offect the running?
A: The machine prefers to run on flat floor. High obstacles will make the device stuck.

TROUBLE SHOOTING —

If you encounter the following situations when using the cleaner, you can check the table and solve
them by yourself.

Note:
If you can not find a solution from the table, please contact after-sale team.

— 47 —




mmm USER MANUAL + POOL CLEANER RACER SPRINT

RACER

LA REFERENCE EGUIPEMENT DF FISCINES

Symptom

Possible reason

Solution

Buzzer silent or impeller not
rotating after power on

Low battery

Recharge the battery

Device fault

Contact after-sales service

The buzzer still alarms or the
impeller does not rotate after
the cleaner is fully immersed
in the water.

The flipper is stuck

Remove the cleaner from

the pool and try to manually
rotate the flipper or contact
the after-sales service.

The flipper cannot stand when
the cleaner touches the walll

The flipper is stuck, try to free
it.

The flipper can stand when
the cleaner touches the wall,
but the cleaner can not
reverse.

The water channel is stuck

Try to clear foreign stuff

Charger indicator does not
work.

The charger is damaged

Contact after-sales service

The cleaner does not have
a full coverage for the floor.

Improper wheel angle

Special pool shape

Adjust wheels position

Swimming pool water
circulation system is on

Shut down the system

LIMITED WARRANTY

All Racer SPRINT pool cleanersin the market have been inspected and licensed to be sold as

per local laws.

The warranty duration for battery, motor and PCB is 2 years from the purchasing date.

Consumable parts, including filter basket, brush, wheels etc., are beyond warranty.

transfer.

covered by RACER warranty.

period.

The warranty apply only to original buyers, and not valid to resale and any other kinds of
Any damages to the unit caused by improper use, unauthorized repair or disassembly are not

The order number or record must be presented for any claim or repair within the warranty

- 48 -



mmm USER MANUAL + POOL CLEANER RACER SPRINT RAG_ER‘o

LA REFERENCE EQUIPEMENT DF PISCTNES

- CERTIFICATION -

RACER robotic pool cleaners have passed all performance and reliability tests and also has
obtained relevant certifications from the countries in which they are sold. you can rest assured.

(EFEe @ @

Intertek

— CUSTOMER CARE —

For all after-sales service resquests (advice on use, spare parts), p|ease contact your refailer.

Distributed by

CASH PISCINES

9 AVENUE DE LA GRANDE SEMAINE,
33700 MERIGNAC

MADE IN CHINA
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